

AFIXADO NO MURAL
DA PREFEITURA
EM 25 / 03 / 19
Lmg
Responsável



Estado do Espírito Santo
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO BANANAL
Gabinete do Prefeito

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO 1º EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Processo Seletivo Simplificado – Edital 002/2019

Retifica-se a data para apresentação dos documentos e o texto do último parágrafo.

Onde se lê: 25/03/2019 à 27/01/2019

O correto é: **27/03/2019 à 29/03/2019**

Onde se lê: **(Prova Escrita)**

O correto é: **(Prova Prática)**

Rio Bananal - ES, 25 de março de 2019.

Josemar Luiz Barone
Secretário de Administração
Prefeitura de Rio Bananal/ES